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Official Guide 2020 Sentence Correction

759. 题目大意：根据一些人的观点，看电视不仅会削弱思考的能力，还会减弱

认知的能力

考点： Not only do A, but also do B 的平行结构

选项分析：B 选项 ability of doing 和后面的 ability to perceive 不平行，CDE 中

undermine not only，but also impair 不平行，因此选A

760. 题目大意：她在演讲中认为公司不能把一些 cost 当成成本而应该当成一种

投资。

考点： not…but…的平行结构

选项分析：注意平行结构，as 也是平行的一部分，两个 as 都需要在结构里面。

因此 A,C,C,E 错误，选择D

761. 题目大意：最近的跨学科研究佐证一个观点: 情绪，包括那些被认为是私人

的情绪，其实是 社会现象，并且和身体反应紧密相连。

考点：主谓一致，标点符号，平行结构

选项分析：

A: 主谓不一致，从句主语 emotions 为复数而谓语动词 is 为单数；用单数词 one

指代复数 emotions 也不正确

B: 正确答案

C: 里面的插入语缺少逗号
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D: 插入语可以前后都是逗号，也可以是破折号，但要统一，而这里 including 前

面既然用了逗号，后面相应也要用逗号隔开，而不是破折号

E：or和also重复；or前后应该并列，后面是as private，前面没有as，只有personal，

并列结构错

762. 题目大意：在讲话中，主席描绘了经济的乐观前景，告诉投资者未来利率

不会降

考点：动词结构

选项分析：

A. 宾语从句 that 不能省略

B. 正确答案

C. which 的话 suggest 的发出者会变成 economy，其实是 chairman，错误

D. 用动词没必要再用名词，不简洁

E. 同 D

763. 题目大意：和蚂蚁一样，白蚁有详细的社会结构：一部分繁殖，剩下的扩

张

考点：平行结构

选项分析：

A. 用 and连接的两个词汇 a few individuals reproducing 和 the rest serve 不平

行；ant 和社会结构不可以比

B. which include， and the rest 不平行
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C．错误同 A

D. 正确答案

E. 短语 that of ants 和 the termite social structure 不平行；including 后面结构

不对，体现不出一部分繁殖，剩下的扩张的平行关系

764. 题目大意：虽然 NS 以一个表演者和抒情诗人的身份和 EB 合作最为人所

知，他还有一个独立的歌手生涯。

考点：句子谓语，平行结构

选项分析：

A: both..and 的结构不平行 （a vaudeville performer 和 as a lyricist；句子结构

不完整，没有谓语

B. 句子结构不完整，没有谓语

C. 正确，我们可以提取句子的主干： he also enjoyed an independent career as

a singer

D. both…as well as…搭配错误

E. 错误同 D; had enjoyed 时态错误

765. 题目大意：尽管目前在北极上空的空中交通路线每天只使用两到三架飞机，

但加拿大-俄罗斯 联合研究发现，每年开通数千条商业飞机航线是可行的，也是

可取的。

考点：代词指代，句子谓语

选项分析：



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

A. 无法找到 it was found by a joint Canadian 中 it 的合理指代（指代模糊），并

且 both…as well as 的用法错误

B. currently used by…的动作要由后面的主语发出，可以发现逻辑指代不通顺

C. 句子缺少谓语

D. 正确答案

E. 原文的转折逻辑关系变成了这里的独立主格(一般来说，原文的逻辑关系如果

没错的话， 我们在选选项的时候是需要保留原文的逻辑关系);动词的语态:主动

语态优于被动语态

766. 题目大意：从实验中，JBR 得出证据:实验对象可以用 thought transference

来确认 dealer 手里的牌

考点： 简洁，同位语从句

选项分析：

A：结构仔细分析，能得到 who 引导的定语从句修饰 subjects， 相当于一个形

容词，这样句子的主语并不完整

B. claim for 不如 claim that 优选

C. claim of 的结构错误

D. 正确答案

E. could 比 capable 优选，同时 capable to do 结构错误，正确表达是 capable of

doing

767.题目大意：一个长期研究表明，喝越多的咖啡越容易得病。
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考点： 平行结构，习语搭配

选项分析： 本题考查的是一个比较结构（前面已经出现过类似“ the+比较级，

the+比较级“同时 likelihood（可能性）要用 greater 修饰，不用 more，因此排除

A,B,C

D. 正确答案

E.这里如果用 greater 形容的话就变成病更大，而不是病的可能性大

768. 题目大意：飓风起初是由东向西的，因为运动方向是热带盛行风吹的方向，

但是他们转向高纬度地区...

考点： 句子完整性，逻辑关系

选项分析：

A. at first 和 begin 语义重复，累赘；同时从句子意思角度看，direction 不能是一

种 way，逻辑错误

B. 正确答案

C. while 表示转折或让步，句子意思改变，同时用两个 and 连接时应该前后都是

完整的句子，但 and 前面不是

D. 有两个表示因果关系的词，because 和 since，累赘

E. 句子结构不完整，缺少谓语，hurricanes（主语） 但找不到谓语，逗号后面

直接跟了从句



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

769. 题目大意：从地球去火星的人需要长时间承受低重力，避免辐射，与火星

泥土作斗争，甚至还有抵挡火星生命

考点：平行结构，句子意思

选项分析：四个动作是并列的，所以是 do a, do b, do c and do d，由此可以排

除 ACD，同时 plus 不是一个正确的连词。E 很明显缺少谓语动词，故选 B

770. 题目大意：不像维金娜琴，只有一组弦和乐器的前端平行，大键琴有几组

弦在前端的直角处。

考点： 单复数，比较结构

选项分析；

A. 将 virginal 和 the harpsichord’s several sets of strings 比较，比较对象不合理

B. 将 virginal 和 sets of strings 进行表，比较对象不合理

C. 同 A, 且不平行

D. 正确答案

E. 将 virginal 和 harpsichord’s 比较，比较对象不合理

771. 题目大意：尽管 AW 出版了一堆作品，但她第三部小说的发表为她带来

了认可，同时为她赢得了两个奖项

考点： 固定搭配，句子结构

选项分析：

A. both 必须和 and 搭配，不能和 as well as (高频考点)

B. 句子结构不完整，缺少谓语
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C. 正确答案

D. and which 这个结构错误，同时 which 后面跟从句，前面没有从句与之平行

E. 错误同 A

772. 题目大意：昨天石油和天然气期货飞速上涨，因为关键地区未来的气温下

降引起人们供不应求的担心

考点： 习语搭配

选项分析： 通过句子意思了解，这里时担心未来会发生供不应求的现象，而句

中的fear of强调害怕的东西已经存在，供给已经不足，所以排出ABC, D中的there

be 结构不简洁，因此选择 E

773. 题目大意：因为委员会认为环保主义者是非正式组织，所以投票否决了他

们被允许参加游行的权利

考点：简洁，习语搭配

选项分析：vote to do， permission to do 都是最简洁正确的用法，A,B,C,D 都不

如 E 简洁明了，正确答案为 E.

774. 题目大意；SR 把 120 个他自己研究的数学公式发给了三个不同的英国数

学家。只有 G.H.Hardy 发现了这 些公式很厉害，但正是由于 Hardy 的发现，

SR 才最终被选入了 the Royal Society of London。

考点：代词，基础语法

选项分析：
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A. 正确答案

B. 指代歧义， 句子中的 they 既可以指代公式 （theorems）也可以指代数学家

（mathmaticians）

C. 和原句相比，本题的逻辑意思变成了 hardy 只识别出了一个公式

D. 并列连词 but 身后的句子有两个主语，G.H. 和 R，因此语法错误

E. but 后面的两个句子之间没有连词，错误

775. 题目大意：成本削减和重组使得制造公司在第二季度降低了预计损失，并

且预计在年底前获利。

考点：基础语法，平行

选项分析：

A. 在本句子中，主语为 cost cutting and restructuring，两个名次构成的主语谓

语应该用复数形式

B. 错误同 A

C. and 后面的 they are forecasting a profit before the end of the year 在语法上和

allow 并列，但是在逻辑上不正确，根据题目大意，应该是 forecast 和 lower 平

行

D. 正确答案

E. forecast 和 lower 不平行，错误同 C
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776. 题目大意：生命和意外事故公司希望通过增加其环境基金储备达到 12 亿

美元，它已经预留了足够的资金来 支付环境索赔，并且不再需要利用它的利润

和资本逐年支付这些索赔。

考点：语法

选项分析：

A. 可以看到 hope 后面跟了 that，说明后面是一个从句引导，但是之后又再次出

现 that，这样使得 hope 整个从句缺少了主语，从语法上说不正确

B.. 本选项可以从句子意思出发，逻辑错误，enough 引导的被动语态表示某物

或某公司 has set aside enough with which environmental claims can be paid。语

境中已经明确，是 The Life and Casualty Company 希望的一件 事，所以肯定是

“这个公司”放置了足够的钱，而不能是“某个公司”放置了足够的钱。 

C. for payment of environmental claims 应该改为 to pay for environmental

claims，从句子的逻辑来说，这是将要发生的事，用 to 不定式可以表达将来的意

思

D. 和 B 错误相同；thus no longer having to use its profits 是伴随状语，have 在

语法上的主语应该是其最近的句子的主 语，即，enough，逻辑不正确，have 的

逻辑主语应该是 The Life and Casualty Company。

E.正确答案

777. 题目大意：像古希腊亚历山大建筑中回收的古埃及建筑材料一样，古罗马

建筑，穆斯林建筑和现代建筑建筑 在随后的几个世纪中在建造这座城市的古希

腊材料中被重新使用。
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考点：基础语法，语义

选项分析：

A. like 和 so 的存在使得整个题目没有主句。

B. 错误同 A

C. 正确答案

D. 逻辑错误，recycle 的主语不正确。they 是一个复数代词，指代对象肯定是

句中出现的一个复数，本题 中比较合理的是 Roman, Muslim, and modern

builders。但逻辑上不可能回收埃及建筑材料的和重复用 古希腊建筑材料的是一

批人 

E. 错误同 A.

778. 题目大意：特别是在最初几年，新企业家可能需要寻找资源丰富的方式，

例如租用临时办公空间或使用应答 服务，这使得他们的公司看起来比实际上更

大，更牢固。

考点：基础语法，语义

选项分析：

A. their 的指代对象是 new entrepreneurs ，这些新企业家肯定是每个人拥有一

个公司，而不是共有一个 公司，因此，company 应改为 companies;对比中 large

应该改为 larger。 

B. 正确答案

C. find ways to,应该是用不定式，而不是用分词短语 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D. “发现方法”这个事件对“让公司变大”这个方法的目的事件有直接的影响，需要

用不定式短语而不是从句

E.错误同 A

779. 题目大意：与位于地下或木块中的叶刀和大多数其他蚂蚁的巢穴不同，蚂

蚁通过缠绕长腿形成一个便携式 巢穴，形成从原木或巨石悬挂的蚂蚁的“窗帘”，

为女王提供保护， 殖民地幼虫和蛹

考点： 比较，基础语法

选项分析：

A. 比较对象不对等，不是 nests（巢穴）和动物的比较，而是两种生物的比较（leaf

cutters 和 most other ants）

B.错误同 A

C. 正确答案

D. in having nests situated underground or in pieces of wood 是由 in 引导的介

词短语。这表示， having nests situated underground or in pieces of wood 必然

是一个动名词短语(介词身后只能加名词)，因此，本选项中，having nests 并没

有主语，即，我们不知道是谁在拥有这些巢穴。但在逻辑上，显 然是蚂蚁们拥

有这些巢穴，因此，应该用定语从句

E. 比较对象错误同 A
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780. 题目大意：像其他爬行动物一样，海龟能够忍受长时间的斋戒，能够在每

周甚至每月的饲养中生存下来; 然 而，当食物容易获得时，他们可能经常食用，

并且变得非常肥胖。

考点：固定搭配

选项分析：

A. in 不能表示因果关系

B．having their ability to survive 中的 their wordy，乌龟肯定是拥有自己的能

力，不可能还拥有“别 人”的能力。因此应该写为： having the ability to survive

C. ability to do 是固定搭配，不能用 of doing

D. 正确答案

E. 错误同 C

781. 题目大意：与其他文化一样，泰国乡村工艺品通过形式遵循功能并融入使

用传统技能塑造的现成材料的原 则得到发展

考点： as 用法，语义

选项分析：

A. as 有两个词性，若为介词，其后加名词或者名词性成分，不能加介词短语（with

other cultures），因此此题是 as 的另一个词性，连词，由于后面没有任何对象

同 with other cultures 平行，错误

B. as 作为连词，但本句时态错误，应该用 have done

C. 比较对象不对等，they代指前面的Thai village crafts,从句子意思看Thai village

crafts 只出现在 Thai 文化中，逻辑不通顺
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D. 比较对象不对等，Thai village crafts 不能和 cultures 比较

E. 正确答案

782. 题目大意：估计宇宙扩张速度是个难题，因为没有一个可以衡量所有距离

的尺度

考点： 语义，基本语法

选项分析：

A，to estimate 不如 how to estimate 或者 estimating，这里不是表目的

B. 正确答案

C，because 和要解释的 difficulty 相隔太远，无法很好的体现因果关系

D，by which 修饰不到 yardstick，跳跃了系表结构

E，because 分句里倒装完全没必要，不简洁

783. 题目大意：报告经济增长的同时，存货在积压，由于消费减少

考点：时态，语义

选项分析：存货积压是观察到的现象，是消费减少造成的结果，所以排除 DE，

存货积压正在发生，应该用过去进行时，排除 AC，选择 B
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784. 题目大意：Thomas Mann 的这本 Doctor Faustus 小说不仅提供了关于任何

艺术形式下, 调节理性, 意志和激情相关的检验, 而且还提供了一个有关现实主

义关注重点高技术含量的探索

考点：固定搭配，平行

选项分析：由 but also a exploration 看出前面应该是 not only a，，所以排除 AB，

not only，but also 排除 C，D 的 examination about 不如 E，与后面的 exploration

of 不平行，difficulty 一般是 difficulty with sth，difficulty of doing sth，所以这题

选 E

785. 题目大意：据调查，美国的退休人员有多于四倍的可能性给子女援助，而

不是接 受子女的援助

考点：平行，简洁

选项分析：正确结构为 four times more likely than，排除 ABE，D 的 it is 表达不

如 C 简洁，所以正确答案为 C

786. 题目大意：关于温室效应的讨论通常把地球变暖的可能性作为重点，但气

候学家一直指出，降水，风暴和极 端温度可能对人类影响最大。

考点：并列，基础语法

选项分析：

A. 主谓不一致，主语 discussion 是单数，所以其谓语动词也应为单数
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B.把倒装句还原，Discussion of greenhouse effects have usually had the

possibility as a focus. 从语义的角度来看，讨论拥有一个可能性是个关注点，显

然逻辑不通顺，正确的应为讨论了关注一种可能性

C. 正确答案

D. 主谓不一致错误同 A

E. and 连接的两者不平行，即，the extent that is 和 whether Earth would grow

warmer 不平行。前者应该改为:to what extent

787. 题目大意：在公元前七世纪，罗马字母改编自伊特鲁里亚语字母，后者在

上个世纪从西方希腊字母改编而 来，该字母本身在同一世纪早些时候被改编为

腓尼基字母。 

考点： 反身代词，同位语

选项分析：

A. 正确答案

B. 逻辑错误，这里的语义是 a western Greek alphabet 主动的改编了自己（此时，

反身代词 itself 做 adapt 的宾语），但是从逻辑角度出发，只能是 a western Greek

alphabet 被改编，而不能发出改编这个动作

C. 反身代词不能独立作主语，只能做主语的同位语 

D. having been earlier adapted itself 中的 itself 位置不正确。同位语需要紧贴着

先行词，放置在其身后。

E.独立主格结构，错误同 c
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788. 题目大意：这个组织以巩固当地和区域的农业市场为工作目标，并且与政

府合作来提高农民获取生产资料 例如土地和贷款的可能性

考点：固定搭配，简洁

选项分析：

A. access for sb to sth 是固定搭配，原句用 doing 错误

B. 正确答案

C.名词 improvements 不如动词 improve 简洁

D. 错误同 c，accessibility 不如 access 简洁

E. in co-opreation 不如动词 cooperate 简洁

789. 题目大意：一个大学教授在进行学术休假时对 James Baldwin 在法国写的

几本著作进行了研究

考点：固定搭配，语义

选项分析：

A. 累赘，James Baldwin’s books 和后面的 that Baldwin wrote 意义重复，wrote

in France 和 while he was living there 重复 

B. Research 的固定搭配是 on/into，research 后面加 about 是不正确的用法。

同时本道题其实 research 用作及物动词，后不用加介词

C. While in France 会产生歧义，可能是教授在法国研究，也可能指 James 在法

国写的书。  while 是连词，应该跟完整句子（表伴随状语时可以加分词短语）

D. 本身语法没有错误，但跟 E 相比，written 的逻辑主语还是有可能是 James，

造成歧义，没有 E 表达简洁直接。 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E. 正确答案

790. 原句大意：对于与海外客户打交道的全球管理者来说，理解文化规则至少

与掌握关键商业技能一样重要

A.when working 的逻辑主语是主句主语 an understanding，错误；at least as...as

比较结构前后对象不对等，前面是 an understanding 名词，后面是 grasping 现

在分词。

B. when working 的逻辑主语是主句主语an understanding，逻辑不匹配；they 无

明确指代对象，逻辑上指代 manager，但是 manager 是单数；as...as 比较结构

中 at least 后面缺少 as；

C.正确答案

D.to them 冗余；that 没有指代对象；at least as...as 前后的成分不对称，前面

是 an understanding 是名词，后面是 that 引导的从句；

E.equally important as 不符合习惯；as ... as 结构不完整；find 引导的句子过于

繁琐；at least as...as 比较结构前后对象不对等，前面是 an understanding 名词，

后面是 grasping 动名

791. 原句大意：一般来说主要的经济变化都十分缓慢以至于一开始分辨不出是

否是通常的金融市场变动

A. 正确选项。

B. So...so that 搭配错误(Incorrect Idiom)
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C. able/unable to be done 的结构 wordy & awkward(C 选项的从句把重心偷转

到了"讨论 economicshifts 有没有被识别这个能力"，而合理的含义重心是"我们

能否识别 economic shifts")

D. enough 偏向于主观判断，不符合逻辑语境；not to be distinguishable 不如

to be indistinguishable 简洁

E. enough so that 错误搭配(Incorrect Idiom)

792.题目大意：研究人员现在认为干扰素并不是一种单一的物质，而是一种复杂

分子构成的基因家族，并且在免 疫系统中具有非决定性的重要作用。

考点：固定搭配

选项分析：

A. as not 后面加 but 时，要写成 regard as not sth. but sth.的形式

B. 在前半部分使用 as not 后，后面的 but 不能加 as，见 A。playing 作为伴

随状语，表示同时发生或者结 果，但是后面有关干扰素的作用的这句话只是对

C. 正确答案

D. Regard sth. as 是固定搭配，后一句话错误同 B

E. but instead as being 错误，as 后从不加 being，属于语义重复

793. 题目大意：对跨越了极大地域的 Thule 王国遗物的极端相似性的一个解释

是，当时有很多人类急速从北美 洲的一端到另一端。

考点：固定搭配，语义(这道题几个选项均和语义有关，可以细细体会)
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选项解析：

A. A be explained as B 的意思是 A 可以被解释为 B，也就是 A=B，但 similarity

显然不等于 the rapid movement，应当是 similarity can be explained as the

result of the rapid movement,因此错误

B. One explanation 无法和前面的 Thule 王国遗物的信息产生联系，并且

movement 作为 one explanation 语义上是错误的，作为解释的内容应该是一句

话，不可能只是一个名词 movement，可以改 为 one reason can be a rapid

movement

C. 同 A，is explainable as 和 be explained as 意义相同，还没有 be explained as

简洁

D. 正确答案

E. being 一般出现就表示句子冗杂，没有 D 简洁，其实本选项就是 B 的主从句

的颠倒版，错误与 B 相同

794. 原句大意：事实上，规则制定者有可能终结长期存在的豁免政策，这一政

策允许小螺旋飞机的飞行员比大飞机飞行员一个月多飞行 20%的时长，这会导致

一些航空公司被迫雇佣额外的飞行员

A. hours 需要用 many 修饰；with the consequence of 代表是更多的飞行时间

导致了雇佣更多飞行员，逻辑上应该是 exemptions 导致了雇佣更多飞行员，逻

辑错误；

B. 比较级应该用 more than，而不是 more as；

C. 结构混乱；hours 需要用 many 修饰；
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D. hours 需要用 many 修饰；比较级应该用 more than，而不是 more as；

E. 正确选项

795. 原句大意：自我关怀由正念、人性、善意、识别挫折和解决问题的热情组

成，正念是一种不需要逃避和压制而可以管理想法和情绪的能力，人性是对他人

苦难的同情。

A. 第二个 or 用在此处非常 confusing，不知道与谁平行，需要在前面加上分号

间隔；

B. Or 前面不应该加上分号；repression 和 being carried 不平行；

C. Or 前面不应该加上分号；others 后面的分号使得整个句子结构混乱；

D. 正确选项

E. Repress 和 being carried 不平行；to empathize 结构错误；others 后面需要

有间隔符号。

796. 原句大意：

根据这个民族的法律，个人在满 18 岁之前都是少数族群，即使这一年龄线在其

它国家有高有低。

A. this 指代不清；描述年龄应该用 lower 而不是 less；

B. 分号用法错误，应该用逗号或者 and；

C. it 指代不清；countries 后面的逗号很 confusing；

D. 描述年龄应该用 lower 而不是 less；it 指代不清；

E. 正确答案
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797. 原文大意：投资分析师应该识别一个公司的重组和收入回升，同时识别它

的动态领导力，而不是忽略它因为现在可能的失败（indicate 在这里有些奇怪）

A. 正确答案

B. seemingly fail 表达的意思错误，原文要表达的是确切的失败可能发生，而不

是可能的失败；

C. Instead of 不如 rather than；比较的主语是 analysts，而不是 company，偷换

概念；

D. Instead of 不如 rather than，且后面要跟名词或者名词短语；

E. In place of 很 awkward，a company’s imminent failure seemingly about to

occur 表达很冗余。

798. 题目大意：在公元前 14，000 年到公元前 8，000 年之间，覆盖了北部亚

洲，欧洲和美洲的巨大冰盖开始 融化，露出了即将被向北迁徙的人类占领的巨

大区域

考点：语义，简洁

选项分析：

A. 正确答案

B. to do 表目的，但是 uncover new areas 是冰盖融化的结果，意义错误

C. 错误同 B

D. 在过去时(公元前)表达将来的含义时，要与过去时的时态形式一致，因此 are

错误
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E. for occupation by sb.没有 to be occupied by sb.被动语态表示被人占领来的简

洁。并且 would begin 改变了句子意思。

799. 题目大意：虽然无论甘地作为一个人还是作为一个政治家，孟加拉裔作家、

哲学家和教育家泰戈尔都非常崇 拜他，但是泰戈尔对甘地的国家主义观念和他

关于印度传统文化的保守观点持怀疑态度。

考点：固定搭配

选项分析：

A. have admiration for sb as 或 admire sb as 为固定搭配，the person 前缺少

as，并且第二句没有时 间标志指示过去完成时，所以不能用 tagore had been

B. 正确答案

C. not only 后面应当用 but also 不足固定搭配

D. 错误同 A

E. 错误同 A

800. 题目大意：负责交通安全的官员预测，司机超越新限速的可能性和超越现

在的限速的可能性相同。

考点：比较

选项分析：

A. as...as 是比较的基本搭配，但是选项中只出现了一个 as

B. 错误选项同 A

C. 错误选项同 A
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D. be likely to do 是固定搭配，该选项中，drivers will be as likely that 搭配错误，

likely that 的从句形 式的正确用法应该是 it is likely that

E. 正确答案

801. 题目大意：在法国大革命中写就，Marry 的两个著作将欧洲的社会和政治

症结归结于贵族价值观和家长制 世袭特权的统治。

考点：固定搭配，语义

选项分析：

A. attribute sth to sth 是固定搭配，没有 attribute sth to be sth 的用法

B.错误选项同 A

C.正确答案

D. Written…作为状语从句，其逻辑主语是主句的主语，而选项中主句主语是 Mary，

语义错误

E. 错误同 D

802. 题目大意：通过使用由主要的流行组织和政党管理的学习小组，政府使瑞

典公众了解了能源和核力量。

考点：语义

选项分析：

A. 状语从句的逻辑主语应该是主句的主语，而主句的主语是 Swedish public，

句子意义不对

B. 正确答案
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C. 错误同 A；并且 information 作为 using…的逻辑主语也不正确

D. 错误同 A

E. 错误同 A

803. 题目大意：商品条形码是用来提高超市服务顾客的效率的。它的应用已经

被从超市拓宽到了其他零售商中， 并且在 1974 年初次出现时，除了一些初步

的抵制，它也很快就被接受了。

考点：主谓一致，语义

选项分析：

A. 主语是 the use of the bar code，所以要用 have 的第三人称单数形式 has

B. they 指代复数名词，但 they 前出现过的复数名词是 supermarkets 和

outlets，意义都不对，因此指代 错误，要用 it 指代

C. 错误同 A

D. 正确答案

E. it 指单数，和 bar codes 的形式不一致

804. 题目大意：通常一根骨头会在地下水的作用下石化，这些地下水会渗入骨

头，冲洗掉有机物，然后用矿物质来代替。

考点：平行结构

选项分析：这个题明显是平行结构，A,B and C。BCD 动词形式不平行因此排除

掉，动词 permeate,wash,replace 都是修饰 groundwater，因此用 which 来就近修

饰。综上选择A。
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805. 题目大意：因为油价下降，人们对 OPEC 宣布削减石油出产量以重振油价

期待已久。但是该组织官员近期 宣布了只要非 OPEC 成员国减少每天 500，000

桶产油量，OPEC 将于明年之前减少每日 1.5 million 桶石 油出产量考点：时态

选项分析：条件状语从句要遵从主将从现原则，if 引导的是条件状语从句，应当

使用现在时

A: were to trim 时态错误

B: trim 就是削减的意思，要使用主动语态，不能使用被动语态。

C. would be trimmed 时态错误，语态也错误 

D. were trimming output 事态错误

E. 正确答案

806. 题目大意: 经过培育的向日葵是植物油的第二大来源，仅次于大豆。

考点：固定搭配，简洁

选项分析：

A. 正确答案

B． second in importance 表达多余

C. 错误同 B

D. which 指代不明

E. only 的位置容易造成误解
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807. 题目大意：人们不相信自己可以从众多投资机会中选择出正确的那些，所

以虽然可以直接去买股票，人们还 是在向股票经纪人寻求购买股票的帮助。

考点： 固定搭配

选项分析：

A: 状语从句的逻辑主语应该是主句的主语，而该选项中 trust 的主语是

stockbrokers，句子含义错误

B. 错误同 A

C. turn to sb for help 意思是已经寻求某人的帮助，再加 from them 语义重复

D. help 作为名词，后面连接的借此应该是 in，作为动词后面才跟 to do。搭配

错误, have been 时态有错误

E. 正确答案

808. 题目大意： 1940s 之前，美国的杂志都专注于商界和政界人士，在 1940s

期间，这些杂志开始专注于娱乐圈人士的私生活。

考点：比较结构，固定搭配，语义

选项分析：该题主要考察的是比较结构，比较对象是 1940s 之后和之前杂志社的

专注对象，因此 CD 选项排除，而 AB 选项表达过于繁杂，因此选 E。

809. 题目大意：在二十世纪初，许多度假者发现，驾驶汽车和睡觉的帐篷让他

们能够随时随地享受大自然，并以自己的节奏游览，而不受旅客列车和铁路时间

表的限制或手续，费用和酒店的不适应性。

考点：固定搭配,语义
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选项分析：

A.从句子的意思上来看，应该都没有这些东西的限制，但后半部分没有出现 none，

前后表达意思相反，

B. with none + nor 不是习惯表达，应该用 neither + nor

C. without + nor 也不是习惯表达

D. with none + nor 不是习惯表达

E. 固定搭配，正确答案

810. 题目大意：上升的需求改变了 Apalachicola Bay 的含盐度，所以夺去了牡

蛎的味道并且让它们的变得更小了

考点：句子逻辑，and 的用法

选项分析：

A. rob 的主语变为了 Apalachicola Bay，不符合逻辑，其逻辑主语应该是

increasing demands;and 后 面的 to make them decrease 身前没有平行对象。

B. it would rob 和 make them smaller 之间缺少连词，同时 it 指代不清

C. 从句子的逻辑分析来说，rob the oysters there of their flavor 和“alter the

saline content of Apalachicola Bay)”不是并列 而是因果关系，and 使用错误

D. 正确答案

E. rob 和 make 是 alter 的两个并列的果，两个并列是成分用 and 连接时，and

前面不能有逗号。
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811.题目大意： Elizabeth Barber，《Prehistoric Textiles》和《Women's Work》

的作者，是古代社会纺织物专家。

考点：固定搭配，简洁

选项分析：

A. both 在 of 之后，因此 and 之后不需要再接 of，expert 与 authority 重

复

B. both...and also 搭配错误，expert 与 authority 重复

C. both 在 of 之后，因此 and 之后不需要再接 of，expert 与 authority 重复

D. both 在 of 之后，因此 and 之后不需要再接 of，expert 与 authority 重复

E. 正确答案

812. 题目大意：在北中国挖掘沉积物的时候，科学家发现了证据暗示着复杂生

命形式出现得比之前认为的还早。

考点： 比较，现在分词

选项分析：

A. digging 主语在语法上和其修饰的句子的主语相同，在本选项中，其主语为

evidence，逻辑含义错误; than 后面用了过去完成时，表达的是 emerged 的过

去。但“科学家认为”这个事件不可能发生在 emerge 这个动作之前

B. digging 主语在语法上和其修饰的句子的主语相同，在本选项中，其主语为

evidence，逻辑含义错误; suggest(表明)身后通常只能跟宾语从句，不能跟短语

C. 正确答案
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D. 比较对象不对等。that 是代词，指代对象仅能是一个名词，而真正对比的应

该是两种情况(真实情况 vs 科学家以前认为的情况)。不存在用“which”引导的定

语从句修饰代词“that”的用法

E. 错误同 D

813. 题目大意：米开朗基罗在整个职业生涯中运用了许多不同的技术，创作了

各种各样的艺术作品，从西斯廷教 堂的绘画到大卫雕像等雕塑。

考点： 固定搭配

选项分析；

A. including A to B 搭配错误

B. 错误同 A

C. as 做介词只能是“作为”的意思，不能表达举例

D. 正确答案

E. 不能用 from A and B;应将 in the Sistine 改为 those in the Sistine

814. 题目大意：根据最近对处方药消费支出的研究，去年广告中销售最多的 50

种药物的销售额增长几乎占去年 药物支出增加 208 亿美元的一半，其余的增长

来自销售 公司没有广告或宣传很少的 9,850 种处方药

考点：句子结构

选项分析：

A. accounts 应改为过去式 accounted。Which 修饰 Drug spending， 但从语意

上来说，应该是 the remainder of increase
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B. 分号前后均需要是完整的句子

C. 正确答案

D. 缺少谓语动词

E. 错误同 D

815. 题目大意：流沙是一种湿透的，拥有液体特质的一种沙子。

考点：固定搭配

选项分析：

A. 缺少主语，表达不够清晰

B. 正确答案

C. 正确的表达应该是 enough water

D. 如果把 so as 去掉，我们可以发现整个句子改进了不少，因此 so as 多余

E. 不够简洁

816. 题目大意：2001 年年底，电影业界代表表示，线上有好几百万部好莱坞电

影， 预计随着高速互联网连接的普及，预计盗版将会增加。

考点：固定搭配，语义

选项分析：

A. 从句子角度来说，盗版是伴随着“互联网的连接更加广泛的提供”而猖獗而非

“互联网的连接”，而 A 的 increase 的状语（介词短语）的核心恰恰是 connections，

所以不正确

B. expect 时态错误
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C. expect 应该改为 expected，more 和 increase 重复，累赘

D. expect 的宾语是名词短语 the increase of piracy，后面的宾语或者宾补应该用

不定时的形式

E.正确答案

817. 题目大意：就算是市场最好的时间，人们也不能客观的估计自己房子的价

格，一般市场(房地产市场)的不活跃(这种不活跃几乎不能给房屋定价提供任何

价格指导)，如果还没瘫痪的话，让这个事情变得更加困难

考点：倒装，逻辑

选项分析：

A. 本选项是一个倒装句，正常语序为:General market inactivity has been making

things even more difficult.这个倒装的原因是，最后的定语从句 which has

provided little in the way of pricing guidance 需要紧挨自己的先行词 general

market inactivity。虽然这个倒装没什么问题，但是这句话中 has been 这个词是

不对 的，本选项的字面意思是:市场的不活跃是让这个事情变得更加困难。在逻

辑 上应该是:“市场的不活跃是让这个事情变得更加困难的因素”或“市场的不活

跃 让这个事情变得更加困难” ，分词短语 providing entertainment 是

represent 的伴 随状语，其需改为和 represent 的并列句。这是因为，“代表首

长”和“提供娱乐”是 两个方面的事情，之间没有因果关系

B. there is general market inactivity 和 lately it has provided little in the way of

pricing guidance 是两个句子，中间缺少连词 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C:本选项要结合句子逻辑分析，lately 是副词，在本选项中其修饰的是 provide。

但在逻辑上，lately 应该修饰 make things difficult，即，是“市场的不活跃最近

让这个事情变得更糟”，而不是 “市场的不活跃最近几乎不能给房屋定价提供任

何价格指导”。这是因为，任何时候，市场的不活跃都无法指导定价，和“最近”

这个时间点没有关系

D. 正确答案

E. that 后面为从句，但缺少谓语

818. 题目大意：芥川龙之介对欧洲，中国和日本文学的了解有助于他作为一个

作家的发展，他的文学风格和他的小说内容一样。

考点：固定搭配，平行

选项分析：

A. 欧洲，中国，日本的文学三者应该并列

B. 平行并列错误同 A; both…as well as…搭配错误

C. 正确答案

D. 由于 his literary style 和 the content of his fiction 属于不相交部分，所以两

者应该具有并列平行的关系，而不用 as much as。as much as 表示其连接的两

者在程度上是相同的,而本题无法判断两者的影响程度

E. both…in addition to 搭配错误
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819. 原文大意：很多美国的股票交易者开始着手变成全球市场的投资者，认为

局限于美国市场限制了他们的收益，即使美国股票市场是一些世界公司股票的所

在地

A. 正确答案

B. Which 后面应该跟上一个完整的从句，而此处引导的句子没有完整的结构；

C. Despite 是一个介词，此处用法错误；

D. Which 后面应该跟上一个完整的从句，而此处引导的句子没有完整的结构；

E. Although 后面应该跟上一个完整的从句，而此处没有完整的结构

820. 题目大意：根据监测其路径的科学家们，最近从太阳射出的能量微粒不断

膨胀，引发了围绕地球的磁场中的大风暴，使北极光变得更加亮丽，并可能敲出

通信卫星。

考点；语义，逻辑

选项分析：

A. 从本体的逻辑出发，真正能点亮北极光的应该是 an expanding cloud of

energized particles，但是本选项的定语从句修饰的最近的名词却是 Earth

B. 在本题中，“电子云引起了地球周围的磁场风暴”实际上是“点亮北极光”和 “使

卫星失效”的根本原因，因此“电子云引起了地球周围的磁场风暴”和“使卫星失效”

不能是并列关系，必须是有强有弱的主从关系。即，“电子云引起了地球周围的

磁场风暴”为主句，“点亮北极光”和“使卫星失效”为从句

C. 正确答案
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D. 本体的逻辑主语应该是 an expanding cloud of energized particles，但本选项

中 brighten 和 knock out 的主语却变成了 a large storm

E..就语法和逻辑来说，brighten 和 knock out 都是 trigger 的伴随状语，应该保持

平行

821. 题目大意：因为澳大利亚的很多有袋目动物都很可爱，而且和北美有袋目

动物有着生理上的不同，因此从 1700s 它们出现开始，就一直获得了很多关注。

考点：平行，固定搭配

选项分析：different from 固定搭配，没有 different than 这样的结构，因此排除

ACD。B 选项的 being 多余，而且当从句 since 引导时，主句应当使用完成时态。

因此选 E。

822. 题目大意：1884 年发现了一颗名为 Ida 的小行星，它被命名为一个神话

的女神，照顾小行星木星，它位于火星和木星之间围绕太阳轨道运行的小行星带

的中间

考点：基础语法，逻辑

选项分析：

A. 过去完成时的使用使得“被命名为 a mythological nymph”是” Ida 先被发现“的

背景，但逻辑上要先发现才能被命名，语义改变

B. 正确答案

C. 本选项没有谓语动词
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D. discovered in 1884 放在 and 后，修饰的对象可能会变成 nymph，有歧义。

且 to orbit 的用法会导致语义不对，小行星不是为了 orbit 才 in the middle  

E. an asteroid discovered in 1884 和 which was named for a mythological

nymph who cared for the infant Jupiter 不平行。这是因为前者是同 位语，后者

是定语，两者的功能不同(如果两者都是定语，则可以平行)，所以不能用 and 连

接

823. 原文大意：如业务报表所述，托管费和费用包括基金在此期间对其托管账

户的任何现金透支产生的利息费用。

A. 正确答案

B. are to 表示将来可能发生的事情，用在此处不合逻辑；[that] the fund

incurred …修饰 account 而非 expenses 错误；

C. Includes 应该用复数形式；

D. that ... incur 修饰 period，逻辑错误；

E. including 动名词，使得整个句子没有谓语，是一个 run-on 结构

824. 原文大意：虽然有些人指责公司的网络经理史密斯对关键数据丢失的疏忽，

但首席执行官通过公开声明不是史密斯的错误来解除了这种非常紧张的情况。

A. 短语 with her public statement that the debacle was not Smith’s fault 很

confusing，可以理解为修饰语，也可以理解为：the means by which the CEO

defused the situation, which is surely what is intended；

B. 正确答案
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C. 不应该用非限定性定语从句，表示这种情况似乎不是很 essential；

D. With a public statement about the debacle not being Smith’s fault 很

confusing，可以理解为修饰语，也可以理解为：the means by which the CEO

defused the situation, which is surely what is intended；

E. by publicly stating the debacle not to have been Smith’s fault 表达很 awkward

而且不地道。

825. 题目大意：很多设备都靠来自于大型煤炭厂和核电站的电力维持，然而这

样的电力成本是那些更小更有效电站输出电力成本的两到三倍。这些小型电站不

仅能利用废料热能，还能利用丰富的天然气资源。

考点：平行，基础语法

选项分析：

A. that 形式不对，应当采用复数形式 those

B. both…and…的结构，both 和 and 所跟结构应当保持一致，因此用 can

both…and…,而不是 both can…and…

C. 正确答案

D. 错误同 B

E. between 多余；最后的定语从句中的 they 用法错误，应该删除

826. 题目大意：从一辆行进中的火车窗口望去，近处的物体似乎看起来比远处

物体移动得更快。

考点：平行



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

选项分析：

A. than 前后结构不平行，一个是 objects，一个是 speed

B. when 从句中省略了主语，从句中的主语应该是 view 动作的承受者，因此从句

中的主语只能是 objects，不能是 speed

C.错误同 B

D.错误同 B

E.正确答案

827. 原文大意：Ramón 指出，全谷物纤维含量高的食物可以产生我们对抗疾病

所需的能量- 就像蔬菜和瘦肉蛋白一样。

A. 正确答案

B. In addition to 做连接词，谓语动词与其之前的主语保持一致，因此 create 应

该用单三形式；

C. Along with 修饰不清，形式上与 illnesses 平行，逻辑错误；

D. Creates 形式错误，应该用复数形式；vegetable 和 lean protein 位置错误；

E. As 是连词，后面应该跟完整的句子；create 应该用单三形式。

828.题目大意：英国医生爱德华詹纳发现，如果实验对象故意感染仅导致轻微疾

病的牛痘，则它们免疫天花

考点：虚拟语气

选项分析：
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A. 由于 they are immune from smallpox 是一个虚拟的情况, 所以应该改成

they would become immune from small pox

B. causing only a mild illness 的主语为 experimental subjects， 但在逻辑上引起

疾病的应该是 cowpox

C. 错误选项同 A

D. 错误选项同 B

E. 正确答案

829. 题目大意：20 世纪最后十年不仅见证了女性文学创作的爆发，也见证了对

女性作家工作和生活关注的增长。

考点：平行结构

选项分析：该题考察 not only…but also 的平行结构，not only 和 but also 所跟结

构应当保持一致，因此选 C。

830. 题目大意：海洋覆盖地球表面的 71%，在维持陆地上人类生存条件，通过

吸收 热量和二氧化碳来缓和温度，以及通过蒸发将纯水回到大气中等方面发挥

着重要作用

考点：平行

选项分析：

A.正确答案

B. and giving 没有平行对象

C. by moderating 没有平行对象
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D. 选项错误同 B

E. 选项错误同 B

831. 原文大意：虽然生产者价格指数的涨幅高于预期，但多数分析师一致认为

该指数不太可能继续上涨，而且通胀仍基本受到控制。

A. 正确答案

B. for the index continuing 和 for inflation to remain 不平行，而且这两个表达都

十分 awkward；

C. Index 和 inflation 两个结构应该平行；

D. on the unlikelihood that 结构错误；would continue 和 remained 时态不一致；

E. on the unlikelihood that 结构错误；the index would continue 和 for inflation

to remain 结构不平行。

832.原文大意：受到当地供应商问题的严重阻碍，AQ 部门也必须适应新的管理

团队，但董事会并未将此视为这种低生产率的合理借口。

A. severely … suppliers 本应该修饰 AQ division，但实际上修饰了 the fact … to;

had a new

management team to adapt to 表达很 awkward，尤其是 to adapt to 表达很奇

怪；

B. severely … suppliers 本应该修饰 AQ division，但实际上修饰了 the fact … to; to

which toadapt；表达很 awkward；

C. 正确答案
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D. severely … suppliers 本应该修饰 AQ division，但实际上修饰了 that...，同时这

一个句子缺少主语；

E. AQ division 之后用的现在分词，导致整个句子缺少谓语。

833. 题目大意：东部监狱于 1822 年建立，该监狱旨在通过禁闭和苦役的方式来

改造犯人。

考点：基本语法

选项分析：

A，held in hard labor 不符合用语习惯，同时 prisoners 不是 reform 动作的发出

者，

B 选项同 A，

C. 正确答案

D 选项的 for 用词不对，

E 选项句子结构和表达不符常理，

834. 题目大意：一些人类学家认为，世界人口中明显的基因同质性是“人口瓶颈”

的 结果 - 在过去的某段时间，我们的祖先遭遇了一个事件，大大减少了它们的

数 量，从而大大减少了我们的遗传变异

考点：逻辑

选项分析：

A. reducing their numbers 的逻辑主语是 our ancestors suffered 安 event，成了

祖先本省，但是实际上应该是祖先数量下降
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B. 正确答案

C. and thus our genetic variation 需要和 and 前面内容保持平行

D. 将定语从句补全为：their numbers were greatly reduced from an event，逻

辑上不通顺

E. 错误选项同 A, so as to 后面的动词主语是主句的主语，在本选项中是 our

ancestor；引导词 that 要放在 sometime in the past 前面 s

835. .题目大意：在一个实验中老鼠接受了骨髓移植，获得了新基因，该实验致

力于为遗传病的治疗提供有用信息。

考点：时态，语义

选项分析：为了句子表达更流畅，in 比 through 更适合，实验用 experiment,而

不是 experimentation，will…prove 表达将来有希望发生的事情，更贴近题意，因

此选 E

836. 原文大意：中学和工作场所之间的联系安排在美国从未像大多数其他发达

国家那样发生变化

A. Among 用于三者及以上之间，而此处是两者之间，应该用 between; 时态用

现在完成时更加合适，而非一般过去时；

B. in the United States 应该用于修饰 evolved；Among 用于三者及以上之间，

而此处是两者之间，应该用 between;

C. 此处表达的意思是：the linking arrangements 从未 evolved 在美国也为

evolved 在其它大多数发达国家；
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D. in the United States 应该用于修饰 evolved，而非 arragements；

E.正确答案

837. 题目大意：某公司计划将它的两千多辆靠汽油供能的卡车转化为靠天然气

供能的汽车。

考点：简洁，固定搭配，基础语法

选项分析：

CDE 的表达过于复杂， 不符合简洁性原则，plan to 表达最直接清晰，也是固定

搭配。B 选项的 that 就近修饰 area，而不是 truck，B 也不对。综上选A。

838. 题目大意：抹香鲸白天黑夜都在觅食，但他们会将进食穿插安排在一到八

小时不等的休息时，他们一天能 吃掉一吨乌贼

考点：固定搭配，时态

选项分析：

A. a sperm whale 和划线外面的 their 单复数不一致;整句话是在描述科学事实，

时态应该用一般现在时

B. 正确答案

C. between 应该和 and 搭配使用，而不是 to;描述科学事实，时态应该用一般

现在时 

D. So...as...不能用在肯定句中; 整句话是在描述科学事实，时态应该用一般现在

时 

E. a sperm whale 和划线外面的 their 单复数不一致;so...as...不能用在肯定句中
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839. 题目大意：有一些种类的枫树上有一层厚厚的针可以保护它们的蓓蕾，蓓

蕾里可以长出新芽;因此这些蓓蕾 能够相对顽强地从深林火灾中存活下来。

考点：语义，修饰

选项分析：

A. 正确答案

B. needle layer 用名词修饰名词可能产生“针状的一层”这样的歧义，不如用介词

短语 of needles 修饰 layer 准确;用 which 而不是 where 去指代 buds

C. relatively well 修饰 withstand，不可以插在动词和宾语之间 

D. since, consequently, therefore 三个词语义重复;needle layer 用名词修饰名词

可能产生“针状的一 层”这样的歧义，不如用介词短语 of needles 修饰 layer 准

确;  

E. because 和 as a result 语义重复,累赘

840. 题目大意：旅游业委员会对最热门景点的酒店进行了调研，调研的最终目

标是要减少对酒店服务表达不满 情绪的游客数量。

考点：修饰，逻辑语义

选项分析：

A. 从逻辑的角度来看，只有 the number of guests 能够减少（数量能减少），因

此本选项逻辑不合理；end up 累赘

B. ultimate 修饰的是应该是 goal，而不是 reduce;end up 累赘 



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

C. ultimate 修饰的是应该是 goal，而不是 with the goal;with the hotel service

应该紧紧修饰 dissatisfaction，中间不应该插一个 by the guests  

D. 定语从句应用 who 引导，ends 单复数错误 

E. 正确答案

841. 题目大意：一项新研究指出日常对话语速太快，妨碍了一些儿童辨别声音

并进而理解讲话的能力

考点：平行，固定搭配

选项分析：A. so...adj....that 有因果关系 that 不能省略;ability for doing sth.无法

表达“做某事的能力”，应为“ability to do sth.”；同时“distinguish discrete sounds

and words“和 ”make sense of speech“ 在语义上应该平行，所以两者在语法上要

保持一致

B. 正确答案

C. 平行错误同 A; this 无所指代;“they are unable to make”之前没有加“that”，它

和主句“A new study suggests that......” 被“and”平行在了一起，但两者逻辑上并

不平行。

D. 错误同 A

E. so...adj....that 有因果关系 that 不能省略;分词结构-伴随状语-修饰主句的主

语(SOME CHILDREN) -不合逻辑-错误
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842. 题目大意： 十九世纪化学家 Humphry Davy 在《Essay on Heat and Light》

中叙述了他早期实验的结果，这篇文章是对 Robert Boyle 之后所有化学的批评

以及对 Davy 希望发现的新化学的憧憬 

考点：平行

选项分析：

A.正确答案

B. “a critique of” 是为名词与“his envisioning of“平行，根据简洁原则，后者应该

改为名词形式 vision

C. “a critique of”作为名词无法和作为动词的“envisioning”平行

D. “critiquing”和“a vision of”无法平行; “and”和“also”重复，累赘 

E. 错误同 B

843. 题目大意：为吸引最优秀的员工，一些公司提供更广泛的福利，让员工选

择最重要的

考点：代词，逻辑语义

选项分析：

A.正确答案

B. 同一个代词的指代对象应相同。但 them 应指代 benefits，而 themselves 应

指代 employees

C. 正是因为公司提供了更大范围的收益选择，才让员工们有的选择。因此，offer

和 let 之间应该具有因果 关系。And 使用错误

D.错误同 C
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E. 错误同 C

844.题目大意：很多已知最早的印度教神像可追溯到 Kushan 帝国，要么以

Mathura 的沙岩，要么以 Gandharan 的片岩制成

考点：固定搭配

选项分析：

本道题考查语法点较为简单：either X or Y”中的“X”和“Y”必须严格平行(即语法功

能一致，逻辑概念对等)。只有(E) X 是“from the spotted sandstone of Mathura”，

Y 是“from Gandharan grey schist”，其本质都是介词短语， 因此语法功能一致

并且逻辑概念对等，因此选择 E

845. 题目大意：潮汐一般是 3 到 6 英尺，但是，有些地方根本没有潮汐，其它

的一些地方拥有超过 30 英尺的潮汐。

考点：指代

选项分析：

A. at least 和 or more 重复;而 some places 表示的是“有些地方”，因而画线部

分应该是表示相反的 方面，即"其他地方"，即应该使用 others

B. 缺少谓语动词

C. 正确答案

D.错误选项同 B
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E. the ones 指代前面出现过的名词 some places，这些 some places 已经表明

是没有潮汐的，这些中的 某些不可能拥有 30 英尺高的潮汐，逻辑错误; at least

和 or more 重复

846. 题目大意：苏格兰运动的领军人物亚当斯密所著的两本书之于民主资本主

义有如马克思的资本论之于社会主义

考点：同位语，句子结构

选项分析：

A. “A leading figure in the Scottish Enlightenment”作同位语修饰“Adam Smith's”，

但“Adam Smith's”仅仅是名词所有格，无法被同位语修饰。

B. 错误同 A

C. 错误同 A

D. 两个主谓结构之间应有分句连接词，也可以理解为 A is to B what C is to do

是一个习惯表达，而不能用 A is to B similar to C is to D

E. 正确答案

847. 题目大意：研究思考伦理困境的志愿者脑部扫描的研究人员发现，作出艰

难的道德判断的基础是情绪，而 不是逻辑或分析推理

考点：句子结构，指代

选项分析：

A.正确答案

B. and 前面的句子是完整句子，但缺少谓语
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C. 错误选项同 B

D. the basis to do 的用法错误；这个 while 在此处表并列，并列题干中的 studying

和D选项中的pondering，这样两个的非谓语都拿去修饰研究人员了，pondering...

是说的志愿者，而不是研究人员，和语意明显不符合

E. they 的指代对象在语法上只能是 researchers，因为 volunteers’已经是所有格

了，变为了形容词，不 能被代词指代。但是 they 在逻辑上应该指的是志愿者。

848. 题目大意：和埃及金字塔和玛雅古城相媲美，为保卫死后的秦始皇而建造

的兵马俑有超过 2000 年的历史， 并且花了 700000 工匠 36 年时间完成

考点：伴随状语，平行

选项分析：

该题目看上去有些长，但考点十分简单，Rivaling the pyramids of Egypt or even

the ancient cities of the Maya as an achievement 是伴随状 语，主语和其主句主

语相同，只要抓住这一点，从逻辑上能和“埃及金字塔”对比的只有“兵马俑”，因

此答案只能为A.

849.题目大意; 在加州，阿根廷蚂蚁的基因单一性使得这个物种得以广泛地分布;

因为他们彼此的基因如此相 似，这些蚂蚁会把同胞们看作是亲密的亲戚，从而

避免造成自相残杀的斗争局面，正是这种内斗阻碍了他们 在其发源地阿根廷的

繁衍壮大 

考点：语义，用词，一致性

选项分析：
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A. due to 只能跟名词或者名词性短语;consider A to be B 的意思是认为 A 是 B，

认为很多蚂蚁是一个亲戚，语义不对

B. 同 A;the ant 代表一个蚂蚁物种，这个物种是不会有 fellows 的，只有一个个

蚂蚁个体才有 fellows；similar 在这个选项中缺少 one another 使得我们不了解

similar 的对象是谁

C.错误选项同 B

D.正确答案

E. 错误同 A 的第二点

850.题目大意：下个月，国家野生动物官员计划接管在联邦指定的恢复区增加狼

群的工作，但其数量最终将由该地区的猎物数量决定

考点：定语从句

选项分析：

A. the number of which 引导的是定语从句，修饰 designated recovery area。在

逻辑上，被该地区的猎 物的数量决定的应该是狼的数量，而不是“地区”。

B.正确答案

C. however 是个副词而非连词，因此两个句子中缺连词

D.错误同 A; 分号应该连接两个完整的句子

E. when 的使用使得这里出现了一个时间状语从句，从语义角度来讲，主从句的

逻辑不合理
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851. 题目大意：有很多美国的土地被乳浆草侵占了。乳浆草是一个从 Eurasia 来

的草本植物。这个草本植物让小 牛长了口腔溃疡并且代替了草和其它的小牛食

物，让牧场一文不值 

考点：句子结构

选项分析：

A. displacing grasses and other cattle food 是 a herbaceous plant gives mouth

sores to cattle 的伴 随状语，但是事实上这两者应该是并列关系

B.正确答案

C. having milky sap that gives mouth sores to cattle 和 displacing grasses and

other cattle food 应 该是因果关系而不是并列关系

D.缺少谓语动词

E.错误选项同 D

852. 题目大意：虽然运行核电厂和其他类型的电厂花费差不多，建造核电厂的

固定成本使得他们发的电更贵

考点：主谓一致，逻辑

选项分析：

A. “it is the fixed costs that stem from building nuclear plants that makes......”去掉

强调结构还原为正常语序后是“the fixed costs makes...”， 主谓不一致

B.正确答案

C. 错误选项同 A
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D.作为伴随状语，stemming from the fixed costs of building nuclear plants 在选

项里的逻辑注意是 the electricity，但按照逻辑，此时主语应该是 cost 而不是

electricity 本身

E.在逻辑上具有平行关系的”the cost of running nuclear plants”和“other types of

power plants”不一致 ，后者应为“that of other types of power plants”

853. 题目大意：这构成海豚家族的 32 个物种和鲸类的关系很近，并且事实上

包括了有 30 英尺长以侵略性的捕猎著名的杀人鲸

考点：主谓一致，逻辑

选项分析：

A:正确答案

B:错误，growing 的逻辑主语可以是主句主语，改变原句意思，不合逻辑

C:错误，growing 的逻辑主语可以是主句主语，改变原句意思，不合逻辑

D:错误，主谓不一致，主语 The 32 species 是复数名词，应该用 include

E:错误，主谓不一致，主语 The 32 species 是复数名词，应该用 include；grow

和 be famous 在语法上应该平行

854. 题目大意：第一个嵌入 Tell Hamoukar, Syria 的 500 公顷遗迹上的壕沟为

中东北部地区的集权管理的复杂 社会和现在在伊拉克南部的美索不达米亚平原

上的城邦同时且独立兴起(这一论点)提供了强有力的证据

考点：简洁，句子结构，主谓一致

选项分析：
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A.“that were cut”结构比较啰嗦，不够简洁，这里“that were”删去更好，cut 作为

表示被动的 过去分词直接修饰 trenches 不会有任何歧义。“that were arising”

不仅不够简洁，还造成了跳跃修饰， 根据逻辑意思应该是修饰“societies”

B:错误，the first trenches 的谓语动词是 yields，主谓不一致

having been cut 构成语义重复，cut 的过去分词形式作为 trenches 的定语，已

经有“已经被” 的含义，不需要添加“having been”，表达不够简洁; 整个句子中没

有使用进行时的条件，因此 were arising 应该改为一般过去时

C. having been cut 构成语义重复，cut 的过去分词形式作为 trenches 的定语，

已经有“已经被” 的含义，不需要添加“having been”，表达不够简洁

D. the first trenches 的谓语动词是 yields，主谓不一致

E.正确答案

855. 题目大意：企业越来越依靠网络计算机来处理关键的任务，例如存托管理、

电子资金转账和电子数据转移， 在这领域标准的商业交易是通过计算机而不是

纸质材料 

考点：习惯用语，简洁，逻辑

选项分析：

A. 正确答案

B. 在本选项中，computers 是 handle standard business transactions 的发出着，

但电脑本身自己不能处理商业交易；where 做定语从句引导词时，先行词只能是

具体的地点，本题应该改为 in which

C. 错误选项同 B； computers 和 on paper 无法比较
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D. where 要改为 in which

E. in place of on paper 不够简洁，being 累赘

856. 题目大意：结合了巨大的力量和更高的智慧，Neanderthals 人看起来在当

年是对自然困难有所准备的，但 他们在旧石器时代的相对突然的消失暗示着他

们没能够适应一些导致他们灭绝的环境变化

考点：动词，措辞

选项分析：

A. ppear as 和 appear to do 意思上有所不同，appear as 是以...身份出现，而

appear to do 是 看起来像，根据逻辑意思 the Neanderthals 实际上并没有准备

好应对变化，所以这里用 appear to have been equipped 比较合理。“equipped

to do sth.” 表示对做某事有准备，是固定搭配

B. 正确答案

C. 错误选项同 A

D. appear as 和 appear to do 意思上有所不同，appear as 是以...身份出现，而

appear to do 是 看起来像，根据逻辑意思 the Neanderthals 实际上并没有准备

好应对变化，所以这里用 appear to。而且 因为是“现在看起来”，所以用一般现

在时 appear 就可以

E. 因为是“现在看起来”，所以用一般现在时 appear 就可以。“equipped to do

sth.”表示对做某 事有准备，是固定搭配
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857.题目大意：为了绘制地球内部，地质学家利用地震仪网络来绘制起源于地壳

并且在地球内部乱窜的地震波，大部分(地震波)在冰冷浓稠的部分移动得快而在

火热的岩浆处移动得慢 

考点：句子结构，平行

选项分析：

A. 这里的 slower 是用来修饰 travel 这个动词，应该用 more slowly

B. which 就近修饰，而 travel 这个谓语动词修饰的是复数名词，但是前文中没

有符合意思可以修饰 的复数名词

C. 正确答案

D. 这里的 slower 是用来修饰 travel 这个动词，应该用 more slowly。同时

travel 和 ricochet 并列不合逻辑,与原句意思不符

E. 错误选项同 D

858. 题目大意：在生产者层次的价格现在只比去年高出了 1.3%，即使中西部的

水灾和南部的干旱损害了庄稼也 因此抬高了庄稼和大豆的价格

考点：逻辑，动词形式

选项分析：

A. hurting 和 raised 在意思上是并列的，raise 不应该用被动形态;

B. 正确答案

C. and are hunting 变成了和 and are going down 并列，改变了原句逻辑意思，

hunting 的逻辑 主语应该是 floods and droughts

D. 这里用了比较级 higher，所以固定搭配要用 than 而不是 as



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

E. 错误选项同 D

859. 题目大意：1 991 年在 Puerto Rico 发现的树懒手臂的化石起源于 3400

万年前，使得树懒成为 the Greater Antilles Islands 上已知的最早的哺乳动物

考点：主谓一致，逻辑

选项分析：

A. Fossils made it the...不合逻辑，make 的逻辑主语应该是前面的整句话；本选

项中的 dated 作为过去分词，引导的部分应该同 found in Puerto Rico in 1991 平

行，因此 and dated at 34 million years old 前后的逗号不应该加

B. that 不能引导非限制性定语从句，that 前面也不需要加逗号，而且逻辑上应

该是科学家们发现 了化石，they 无指代对象，谓语动词应该用复数 have 而不

是 has

C. this 或者 those 后面要跟着名词才有意义，不能够单独使用，主语是 fossils，

谓语动词应该是 were dated，“that was”也错了，不仅不够简洁，was 也应该改

成 were

D. 正确答案

E. was dated 应该改成 were dated，整个句子 fossils made the sloth...不合逻辑，

made 的逻辑 主语应该是整件事情

860. 题目大意：近来医生发现胃溃疡不是由压力、酒精或者油腻的食物造成的，

而是由一种居住在连接到胃的 粘膜上的细菌引起的

考点：平行，用词
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选项分析：

A. or 的选择关系使得“stomach ulcers”不是被“stress, alcohol, or rich foods”但也

不是被“a bacterium”引起，但句子要表达的是“stomach ulcers”不是被“stress，

alcohol，or rich foods”而是被“a bacterium”引起的，but 两边应该平行，“a

bacterium”和“not caused by” 不平行

B. but are by 之中应该加一个 caused，否则不平行

C. 正确答案

D. 错误选项同 A

E. 不平行，not by 和 but are by 之间不平行

861. 题目大意：海象和其他经过测试的动物相比，眼睛对黑暗适应得更快，这

使得它在处于海面以下 300 到 700 米的深度时有效地在昏暗的条件下寻觅到

食物

考点：逻辑，主谓一致

选项分析：

A. 比较对象不一致，eyes 和 any other animal 无法比较，是动物的眼睛在作比

较

B. 比较错误同 A, 句子后面是 at its feeding，所以前面应该是 allowing it 而不

是 them

C. 正确答案

D. 错误同 A
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E. 句子后面是 at its feeding，所以前面应该是 allowing it 而不是 them。主句

的主语 it 无合理的指代

862. 题目大意：一个拥有数十亿美元的公共基金一般将资金投资到数百家公司，

很少会在一家特定公司持有大于百分之一的股份

考点：主谓一致，逻辑意思

选项分析：

A. 正确答案

B. it 这里是作为形式主语，但是无法确定 to hold 的逻辑主语是谁，改变了原

句意思

C. hold 的主语应该是 fund，而 they 不能指代 fund 只能指代前面的

companies，指代错误

D.错误选项同 C

E.错误选项同 C

863. 题目大意：假设在二叠纪末尾有一个巨大的火山爆发可以解释这个埋层的

出现，说明铱元素的出现以及被 高强度冲击波打碎的石英的出现

考点：平行，简洁

选项分析：

A. 理清句子结构，... would explain the presence of ...， account for the presence

of ... ，and the presence...结构错误

B. 正确答案
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C. and 后面和前面不平行，having been done 结构不合理，直接用 shattered 就

能表达原文想要 表达的意思

D. and 前后不平行

E. and 前后不平行，句子结构混乱

864. 题目大意：这个十九岁的钢琴家兼作曲家去年在欧洲、亚洲、北美演奏了

他最近的作品，在如此年轻的年纪凭借自己的成就在伦敦和东京获得了享有声誉

的奖项，现在因为想要继续作曲他回到了芝加哥

考点：习惯用语，句子结构

选项分析：

A. both...and...固定搭配，没有 both... as well...的说法

B. both... and...讲究严格平行，所以应该改为 both in London and in Tokyo 或者

in both London and Tokyo;并列连词 and后面的短语hoping…to Chicago没有平

行对象（winning 和 hoping 不平行，因为 and 前面的逗号将 winning…at such a

young age 变成了插入语）

C. both…and 具有平行错误

D. 正确答案

E. both 习语错误同 A

865. 题目大意：大概 5 到 8 只触手的海星有很强的再生能力，而且如果一只

触手丢了，它会很迅速地被替代， 有时候会由于过度补偿而额外多长一两只触

手
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考点：主谓一致，习惯用语

选项分析：

A. 若一个代词反复出现，应该指代相同内容，it quickly replaces it”中，两个 it 的

指代对象并不相同; by the animal overcompensating 中的 by 是介词，身后只能

添加名词短语，因此 overcompensating 只能是动名词短语

B. 正确答案

C. 选项末尾加了逗号，使得 growing an extra one or two 变成修饰成分，应修

饰主句成分，而无法去修饰 overcompensating

D. “they are quickly replaced”中的 they 根据逻辑意思应该说的是 arms，可是前

文没有出现过 arms 无法指代，而且前文的 they 和这里的 they 指代不一致

E. overcompensating 和 growing 均为 animal 发出的动作，两者应该保持平行，

所以 overcompensating 后面不能加逗号

866. 题目大意：在 2000 年，仅仅 24 种产品可以解释处方药消费增长的一半，

这一现象不仅可以 用药变得更贵来解释，也可以用医生开了更贵的药来解释

考点：简洁，习惯用语

选项分析：

A. but 两边结构应平行，“because of”和“by the fact that...”结构不够一致

B. 正确答案

C. 在本选项中两个名词短语的核心分别为 drugs 和 doctors，但从逻辑上来说应

该是‘药物变贵“和”医生开处方“这两件事，
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D. which 就近修饰，只能修饰一个名词性结构，无法修饰前面“a mere two dozen

products accounted for...”整件事情

E. 错误选项同 D

867. 题目大意：和其他密西西比三角洲的早期蓝调歌手们的音乐一样，Robert

Johnson 的音乐也是源于传统的口头表达，起初是咏唱、小提琴音乐和宗教音乐

的混杂，后来才逐渐演变为蓝调音乐

考点：逻辑意思，动词形式

选项分析：

A. 比较对象是 singers 和 music，无法进行比较。句子末尾的 evolved 语义上

是和 begin 并列来描述 oral tradition 的发展过程的，可是本选项里 evolve 和

arose 并列了，语义不合理

B. that 没有指代的对象，that 和 Robert 无法进行比较

C. evolved 的用词并列错误同 A

D.错误选项同 A

E. 正确答案

868. 题目大意：爵士钢琴家和作曲家，Thelonious Monk，创作出了一系列同时

以 Willie Smith 和 Duke Ellington 的爵士乐传统为基础的作品，但是在很多方

面他远离主流的爵士曲目

考点：句子结构，简洁有效

选项分析：
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A. Both...and...结构成分没有平行; who 引导的非限定性定语从句会让读者认为

TM 只是在过去是钢琴家和作曲家，但显然他应该一直是钢琴家和作曲家

B. both 的错误选项同 A

C. 该句缺少谓语动词

D. 正确答案

E. both 的错误选项同 A

869. 题目大意：没有人能准确地知道世界上有多少种语言，一部分由于区分一

种语言及这种语言下 属的亚语言和方言的困难，但那些已经数过的人已经大约

发现了 5000 种语言

考点：主谓一致，习惯用语

选项分析：

A. 正确答案

B. 根据意思 them 应该指代 language，所以此处应该用 it; with 表示伴随状态，

修饰主句，但按照句子逻辑来看，后半句并不是作为伴随状态修饰前半句，语义

不符

C. counting it 中的 it 在本题中只能指代 language，因为前一个 it 是用来指代

language 的，但是这里一种语言是不需要数的，需要数的应该是 languages，

所以这里不能用 it

D. them 错误同 B

E.them 错误同 B
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870. 题目大意：尽管一些优秀的研究讲述了家用科技的发展以及其对家庭主妇

的影响，这些研究并 没有讨论被制造商和公用事业单位雇佣为产品示范者和宣

传者，最初给女性消费者推广全新并 不熟悉的科技的女性

考点：逻辑，简洁有效

选项分析：

A. 正确答案

B. be employed by...as...比 be employed to be... by...好，用不定式结构可能会改

变句子意思，变成“女性是为了变成...而被雇佣”，用 as 表达更简洁清楚，被雇

佣为...。另外 who 尽量要和被修饰的对象靠近，OG 认为这里的 who 有修饰

companies 的嫌疑

C. who 的错误同 B

D.错误选项同 B

E.who 的错误同 B

871. 题目大意：19 世纪的商业和金融记录中缺少关于女性的数据，这使得我们

无法得知女性做了 什么样的工作，以及她们究竟是通过什么样的经济来源存活

下来的

考点：主谓一致，简洁

选项分析：

A. 主语是 the absence，是单数，所以谓语应该是 leaves，主谓不一致。另外 the

absence of 是固定搭配，A 选项中 of 在 century 后面变成修饰 century 了，

语义不合理
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B. 选项错误同 A

C. either...and...搭配错误，应该是 either ...or...

D. 主语是 the absence，是单数，所以谓语应该是 leaves，主谓不一致。...or...

结构 中的成分无法并列，一个是 jobs，一个是 how 从句

E. 正确答案

872. 题目大意：供暖用油的价格预计今年会比去年更高，因为炼油厂为每桶原

油比去年多支付了 5 美元

考点；简洁有效，习惯用语

选项分析：

A. 正确答案

B. more...than...是固定搭配，没有 more...over...这样的搭配; rise即为上升的意思，

使得某物 higher，而 higher 表示更高，rise 和 higher 存在一个即可

C. this year”和“last year’s”进行比较，一个是时间状语，一个是代表去年的油 价，

比较对象不可比

D. higher over 错误同 B

E. 错误同 C

873. 题目大意：尽管有纵向血槽刻入表面的矛头 Clovis points 已经在全北美发

现，它们以 1932 年第一次被发现的新墨西哥遗迹被命名

考点：动词形式，逻辑，简洁

选项分析：
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A. 正确答案

B. 用 although 是为了表达转折关系，可以是让步成分是以新墨西哥命名，主

句成分 是 Clovis 的外表形态，并没有形成转折，不合逻辑

C. 第一次发现这件事直接用“were first discovered”就好，不需要用现在完成时，

不够简洁

D. even though 和 but 不会同时用在一句话中表达一对转折关系，用一个就够

了

E. 第一次发现这件事直接用“were first discovered”就好，不需要用现在完成时，

不够简洁。“Clovis points are spear points”和“they have been found all over North

America”不具有转折关系，因此“Clovis points are spear points”

874. 题目大意：过度的认同一系列行动，尤其是过去已经奏效的行动，可能会

使得一个经理错过一 些可能会在未来造成麻烦的迹象或者在它们出现时错误判

断它们

考点：简洁有效，逻辑

选项分析：

A. especially if it has worked well in the past”中的 it，根据语法规则上，优先指 代

相邻主谓结构的主语，应该优先指代“heavy commitment”，可是这里根据意思应

该指代 “a course of action”，指代不明容易产生歧义。“makes it likely to miss

signs of...”中的 it 既可以作形式宾语，也可以用来指代“heavy commitment”，也

存在歧义
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B. 改变了逻辑意思，变成是经理造成“missing signs of...”，原义应该是经理的行

为 或者说策略造成了这种可能性

C. it 的指代容易产生歧义，因为 it 距离它语义上指代的对象“course of action”

太 远了

D. GMAT 中同类代词在句子中应该是指代同一个对象的，否则容易造成歧义或

者指代 不明。而这里的第一处“them”指代“executives”，第二处 them 和 they

指代 signs，指 代不明

E. 正确答案

875. 题目大意：根据最近的将野生动物和家养动物的肉的营养价值进行比较的

研究发现，野生动物比喂养谷物的家畜有更少的总脂肪以及更多的一种被认为对

心脏有好处的脂肪

考点： 逻辑意思，简洁有效

选项分析：

A. they think 没有具体指代，前面没有提到复数的人物名词

B. 正确答案

C. 这里的 that 没有具体指代的东西，因为主语的部分没有写说 fat of wild

animals， 所以这里不需要 that; fat of a kind 改为 a kind of fat。a kind of 是一

个固定搭配，表示某一种，不能拆分。of a kind 表示“同一类，相似的”，与本题

不符

D. 这里的比较对象是 total fat 和 livestock 了，比较对象不可比
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E. they think 没有具体指代，前面没有提到复数的人物名词，句子结构混乱，表

达不够清晰

876. 题目大意：小黄蜂名列世界上 900 多种社会性黄蜂，黄蜂是生活在高度合

作和组织化的主要 由雌蜂和她的雌工蜂组成的社会中的

考点：习惯用语，逻辑，简洁

选项分析：

A. they 在逻辑意思上应该指代 society，可是无法指代，指代 wasps 会造成逻

辑意思 错误，黄蜂不是由雌蜂和...组成的，它们生活的社会才是

B. 正确答案

C. which means 逻辑上是想修饰前面整句话的这件事，可是 GMAT 中 which

只能就 近修饰某个名词性结构，不能修饰整个句子

D. 错误选项同 C

E. 用了“and it consists of”使得后半句和主句并列，可是逻辑上应该和

“cooperative, organized”并列，因为都在描述黄蜂生活的那个社会

877. 题目大意：在 1988 之前，加利福尼亚的保险公司自由地去收取任何利率

的费用，在提升利率 时不需要得到管制者的批准

考点：逻辑意思，简洁

选项分析：

A. 正确答案

B. it 无法指代它逻辑上应该指代的对象“insurance companies”
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C. and 前后语法上无法平行， were needing 用法错误

D. 被动语态改变了原句的逻辑意思，regulators 变成了 need 的主语，同时被

动语态 不如主动语态简洁。They 指代 regulators 造成歧义

E. before the raising of...表达啰嗦不够简洁，同时 E 选项的表达没有清楚地表明

是谁 need approval

878. 题目大意： Marconi 对收音机的设想是把它作为一个对电话的替代，一个

私人交流的工具; 然而，它成为了相反的和广大观众交流的工具

考点：逻辑意思，简洁有效

选项分析：

A. sb’s conception of...不如动词 conceived 更简洁清楚

B. but 两边无法平行，which is 和主句语法结构不一致，无法用 But 连接

C. 正确答案

D. conceived of...as...是固定搭配，不和 to be 搭配来表达“把...看作...”

E. 错误选项同 D

879. 题目大意：因为新的海商法提出甚至是非常小的岛也可以成为大海域渔业

和油田的主张的基础， 这已经刺激了国际上关于无人居住的岛的争论

考点：逻辑意思，句子结构

选项分析：

A. 表达啰嗦，provisions 和 provide 语义重复，code that provide that 不够简洁

B. 正确答案
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C. 改变了原句的因果关系，改变逻辑意思。Already 是完成时标志应该要用完成

时。 Under provisions of new maritime code 错误地修饰了 large sea areas

D．Under provisions of new maritime code 错误地修饰了 large sea areas。This

后面一定要加上名词才有意义。

E:错误，Under provisions of new maritime code 错误地修饰了 large sea areas。

Already 是完成时标志应该要用完成时。用 which 引导非限制定语从句，使得

原句重心改变， stimulating 这个动作变成修饰 ；整个句子都是从句，缺少主

句

880. 题目大意：不像自动化公司关于运动汽车碰撞的研究，保险公司的研究考

虑了司机的年龄、 性别和之前的驾驶记录

考点：平行结构，简洁

选项分析：

A:比较对象不对等。不能用 company 和 research 进行比较。 

B:选项错误同 A  

C:选项错误同 A 

D:明显不简洁，多此一举 

E:正确答案

881. 题目大意：GW 将会不断地使季节性的冷空气进入到这个区域，与此同时，

大面积的高压形 成会带来几天缓和的干燥的天气 

考点：平行结构，谓语动词
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选项分析： A. usher in...into...意思重复 as 后从句应该用现在时 

B. 错误选项同 A

C:...building, and bring 这个地方 and 前面没有谓语动词, 句子结构不完整，无

法平行

D. with a broad area of high pressure building 是独立主格结构，其无法和身后

的动宾 短语 bring fair and dry weather for several days 形成并列关系

E. 正确答案

882. 题目大意：顾客的耐心和公司的网络都快达到爆发点，这个公司宣布了一

系列手段去缓解拥挤 

考点：并列结构

选项分析：

A. with its network strained to the breaking point 会单独形成一 个独立主格结

构，其与身前的介词短语 with the patience of its customers 形成并列关 系，就

只有网络达到临界点。但在逻辑上，无论是顾客的耐心还是公司的网络，都应是

达到 爆发点

B. 的语序会有 the patience of its customers and its network 的歧义，但这在逻

辑上也是不正确的。只有顾客才能有耐心，网络不能有耐心。 

C. 正确答案

D. 错误选项同 A

E. try to do 尽力去做某事，try doing 更偏向于尝试做某事，try to do 比较好
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883. 题目大意：11 月往往是轻卡车销量最好的月份，尽管如此这个十一月和上

个十一月比起来， 轻卡车销量的占比更多了 

考点：比较，逻辑

选项分析：比较对象是 11 月之后月份的销量和过去的 11 月份的销量;but 在

这里是“尽管...... 还是”的意思，尽管 11 月轻卡车一直销售不错，但今年的销售

尤其好 

A:正确答案

B:it 不能指代复数名词 sales;sales 也不能和月份相比较;

C:sales 和 previous November 不可比;

D:so that 表示结果状语;原句语义是表转折;语义改变;

E:错误选项同 D

884. 题目大意：1995-1996 那六个月的报纸的流通量比一年前相同时期的流通

量低

考点：比较，平行结构

选项分析：两种比法: 1)the circulation in X in lower than THAT in Y ;2) have a

lower circulation in X than IN Y

A:in the six months 和 a similar period 不平行

B:同 A

C:正确答案

D:有 that 并不平行

E:同 D
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885. 题目大意：毛里求斯是英属殖民地，但是除了在行政和教育领域，这片土

地上的人并不说英语

考点：连词

选项分析：

A: 缺少表转折连词,一句话中出现两个独立的句子;for the domains 错误，

excepting for 是介词而不是连词，另外 excepting for 的表达也不正确

B:错误选项同 A

C:正确答案，这里的 in 并不是与 except 连用，而是 in the domains of  

D:except 不需要加 ing，for 错误 

E:错误选项同 A

886. 题目大意：虽然 heirloom 西红柿不如超市里又大又圆的那些看上去吸引

人，但是它们味道好，并且需求增大

考点：句子结构

选项分析：

A:双破折号属于插入语，添加之后对其他部分的句子结构不造成任何影响。本选

项中 “heirloom tomatoes”没有自己的谓语动词，跳过双破折号后，新的主谓结

构 “heirlooms are more flavorful......”开始，因此本选项主谓结构不完整。

B:正确答案

C:错误选项同 A



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

D:双破折号属于插入语，添加之后对其他部分的句子结构不造成任何影响。因此

将这一部 分删去后考察句子结构，发现“heirloom tomatoes appear less

appetizing......”与 “heirlooms are more flavorful......”两个主谓结构之间没有任何

分句连接词，因此这两个结构的连接方式有问题。

E:错误选项同 A

887.题目大意：WWF 宣布，全球变暖，一个多数科学家同意是由人类燃烧化石

燃料引起的现 象，会通过改变候鸟栖息地环境对候鸟造成巨大伤害

考点：同位语从句，逻辑意思

选项分析：

A: “agree to do sth.”表意为“同意做某事”，因此根据语法，“most scientists agree

to be caused......”应翻译为“大多数科学家同意被引起......”，表意不合理

B :同位语的修饰时用 a phenomenon that; by fossil fuels burned by human

beings, 改变了句子重心

C :正确答案

D :不存在“agree on as”的用法

E :错误选项同 A

888. 句子大意：作为最大的行星，木星不仅体积是土星的三倍，还拥有太阳系

中最大的四颗卫星

考点：并列，倍数表达，修饰
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选项分析： but also 后面是动词 possesses，因此 not only 后也需要动词;the

largest of all the planets 是同位结构修饰 Jupiter，Jupiter 应在 not only 之外

A.Jupiter 应在 not only 之外，作整个句子的主语

B.错误选项同 A

C.not only 后无动词，不平行

D.正确答案

E.is 应该在 not only 之后

889. 句子大意：尽管最近在中国东北部发现的很多恐龙化石似乎为恐龙和鸟类

之间的亲属关系提 供了证据，但现阶段这么多还带着未解之谜的化石似乎更多

会激起对鸟类起源的争论而非为 此盖棺定论

考点：主谓一致，比较

选项分析：

A:主句主语核心词是 wealth，seem 主谓不一致;be likely to do 为习惯表达，不

能用 be likely that

B:同 A

C: more than 和 rather than 不可以混用，more...rather than 用法错误; at this

stage 位置不好，可能误认为是定语

D:正确答案

E: that it will inflame 和 to settle 不平行

890. 句子大意：这种只在西半球发现的鸟可以在极其恶劣的环境下生存下来
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考点：句法结构，逻辑语义

选项分析；分词短语放句首时，主句主语与其有逻辑关系;found 在句首，主句

主语是 hummingbird 合理

A:主句主语是 hummingbirds’range，不合理;

B:正确答案

C:hummingbirds 主语，found and surviving 平行，修饰主语，整个句子没有谓

语动 词;

D:错误选项同 C

E: survive 用动词原形错误;

891. 句子大意：摄影师 Lotte Jacobi 在她搬到纽约之后没有她在老家德国成功，

但收获了一小群 独具慧眼的粉丝，且她的摄影最终展览于美国各大画廊

考点：比较结构

选项分析： A. ess 不能和 compared to 搭配;真正比较的对象也不是地点，而

是比较两个地点上这个 人的成功程度

B.错误选项同 A

C.正确答案

D.错误选项同 A

E. 两个句子中间没有连词，run-on
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892. 句子大意；科学家们最近发现了证据表明黑洞——密度特别大，引力特别

强以至于任何东西，哪怕是光，都无法从中逃脱的宇宙空间——可能存在于所有

星系的中心，并且每一个黑洞的质量都和其所在的星系的质量成正比

考点：主谓一致，比较结构

选项分析：双破折号中间的是插入语可跳过处理;exist 的主语是 black holes，所

以应该用复数形式;is proportional to 前后是每个黑洞的体积和星系的体积成比

例，所以要加 that;and 前后是宾语从句的平行，that 不能省

A:宾语从句平行 and 后的 that 不能省;mass 不能和 host galaxy 成比例;

B:正确答案

C:mass 不能和 host galaxy 成比例;

D:主谓不一致;

E:错误选项同 D

893. 句子大意：测谎仪的应用基于这样一个假设:说谎会在一个人身上产生能够

进而产生无意识的生理响应的情绪反应

考点：逻辑语义

本题需明确原理是撒谎带来的情绪反应能进而表现出一些生理反应，这种反应被

检测出来就 说明说谎了，所以从句应该修饰 emotional reactions

选项分析：

A:正确答案

B:“that creates”根据主谓一致原则无法跳跃修饰复数的“reactions”而只能修饰“an

individual”，但逻辑上并不是修饰这个
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C:“creating, in turn, unconscious physiological responses”在语法上倾向于就近修

饰 “an individual”，但这表意并不合理，因为本句的本意想表达“说谎在(一般的)

个体上能 产生一种进而制造出非自觉生理回应的情感反应”，而不是“说谎在一

个(特定的)能进而制 造出非自觉生理回应的个体上产生情感反应”(测谎仪的原

理应当能被广泛运用而不是用于特 殊个体)

D:同 C;“responses that are unconscious”完全可以表述为“unconscious

responses”，“that are”结构没有任何意义，不具有简洁性

E. 同样修饰 individual，语义错误

894. 句子大意：澳大利亚胚胎学家发现的证据表明，大象是来自水生动物的，

它的躯干最初是作为 一种浮潜而演变的

考点：时态，基础语法

选项分析：

A:and 是连词，应该连接两个句子。本选项 and 身后缺少谓语动词。

B:一般完成时，不优。表客观事实，应该是一般现在时。

C: had descended 是过去完成时，表示某一个在过去的过去发生的事件。由于

证据表明的是 “客观真理”，不是某一个事件，所以应该过一般现在时而非过去

完成时。

D: 该错误同选项 C

E: 正确答案
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895. 句子大意：对抗蚊子传播的疾病(如疟疾和登革热)的大多数努力都集中在接

种人类疫苗或用 杀虫剂杀灭蚊子

考点：比较

选项分析：A. A: such...as...和 like 都能近似表达举例，但是 such...like...不行

B:such...like...错误同(A)

C. either...or...连接的两者需要在语法上保持严格平行

D. 错误选项同 C

E. 正确答案

896. 题目大意：跳舞组代表自己的首长在另外一个首长处表演以换取食物等东

西

考点：基础语法

选项分析：A: each other 需改为 another。如果用 each other，则本选项的意

思好像在说，跳舞组在互 相地来代表首长，即，each other 指代 dance teams(只

有复数名词才能说 each other)。 但显然地，at the court of 的接受者应该是另

外一个 chief。  另外，分词短语 providing entertainment 是 represent 的伴随

状语，其需改为和 represent 的并列句。这是因为，“代表首长”和“提供娱乐”是

两个方面的事情，之间没有因果关系。

B: 正确答案

C: 不定式短语 so as to provide entertainment 是状语，这个状语也需被改为并

列句。我们 不能说，跳舞组是为了提供娱乐而代表首长的，只能说，跳舞组干

了两件事，一个是代表了首 长，另一个是提供了娱乐
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D: 划线部分最后的 entertainment being provided in return for 是独立主格结构，

该部分 是被动语态，没有指明是谁在发出 provide 这一动作。在逻辑上，我们

需要保证 represent 和 provide 的主语均是 dance teams，才能让这两个事件

产生关系，因此，provide 的主语必须 是 dance teams

E. 名词 a return on 通常描述的是“投资回报”，而不是“换取什么”，因此，as a

return on 需改为 in return for

897. 句子大意：几乎就像它们之间的相似性一样，猎豹物种的同质性使它们特

别容易受到疾病的侵害

考点：比较

选项分析： A: 能和克隆比的肯定是猎豹这个种群的成员们，而不能是基因的同

一性

B: 能和克隆比的肯定是猎豹这个种群的成员们，而不能是猎豹这个物种

C: 本选项错误同(A)

D: 本选项错误同(A)

E: 正确答案

898. 句子大意：作为电力来源，风车现在在全国只有约 2500 兆瓦，但到今年

年底预计产量将翻番， 这将为 130 万户家庭提供足够的电力

考点：基础语法，逻辑

选项分析： A. which would provide enough electricity for 1.3 million households

是定语从句，在语法上就近修饰名词 the year。但是，在逻辑上，能提供电力的
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应该是 production。B: almost expect 逻辑不对，被排除。almost 应该是修饰

double ，几乎翻倍

C: production is expected that it will 产量被预期，它(产量)会... 特别奇怪。正确

是 it's expected that the production will

D: 正确答案

E: 本选项错误同(A)

899. 句子大意：虽然中美洲最早已知的球场大约可以追溯到公元前 900 年至公

元前 400 年，但在 El Manati 发现的淹水乳胶球以及在圣洛伦索发现的在陶器

上绘制的球员的图像证明，中美洲 球赛在公元前十三世纪的中世纪已经很成熟

考点：基础语法，平行

选项分析：

A: 正确答案

B: attests 是单数，和主语的单复数不匹配

C: 并列对象有误，证明了事实的，应该是“水乳胶球”和画在陶器上的人的表现”，

不应是 “水乳胶球”和“陶瓷器”。陶瓷器本身并不能证明什么，应该是打球人的样

子证明着这个 ballgame 很完善

D: 并列对象有误，证明了事实的，应该是“水乳胶球”和“画在陶器上的人的表现”，

不应 是“水乳胶球的发现”和“画作”; 主谓不一致错误 B

E: 主谓不一致错误同 B
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900. 句子大意：随着互联网上的犯罪活动变得越来越复杂，不仅盗贼能够从公

司银行账户转移现金，还可以窃取有价值的信息，如业务发展战略，新产品规格

和合同出价计划，并销售数据给竞争对手

考点：平行

选项分析：

A: 正确答案

B: and 身后的 selling the data to competitors 是一个分词短语，该分词短语在

and 身前并 没有平行对象

C: 句型 not only...but also...中，not only 和 but also 必须各自引导一个完整的

句子，需要 有完整的主谓结构

D: 句型 not only...but also...中，not only 和 but also 必须各自引导一 个完整

的句子，本选项的 but also 身后缺少主语 E: pilfering and selling 堆成，但是没

有主语

901. 句子大意：上周，当地的捕虾人举行了一次新闻发布会，对罕见的肯普海

龟的死灰复活表示赞 赏，称他们遵守法律要求在捕虾网上保护成年海龟

考点：基础语法

选项分析：

A. saying 身后的宾语从句 that their compliance with laws requiring that

turtle-excluder devices be on shrimp nets protect adult sea turtles 的主语的核心
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词是 compliance，是一个单数名词，所以该宾语从句的谓语动词也应该是一个

单数名词，即，protects。因此，本 选项犯了主谓一致的错误

B. 正确答案

C. 主谓一致错误同 A

D. are protecting 错误，应该用单数形式，排除

E. requiring 作为后置定语修饰 compliance with laws，不能用 to require

902. 句子大意：在约旦亚喀巴发现的一个被毁坏的建筑物可能是一座教堂，正

如其朝东方向和整体 规划所示，以及在该地点发现的玻璃油灯碎片等工艺品

考点：平行，逻辑

选项分析：A. in its eastward orientation 和 by its overall plan 不平行，两者身

前的介词应该均用 by

B. was indicated 的主语 A ruined structure found at Aqaba, Jordan, once

probably being a church,的核心词有误，本选项中其核心词为 a ruined structure。

但在逻辑上，被朝向和计划所表明的肯定是一件事，而不是一个结构

C: 动名词做主语，谓语动词用单数，but also 在这里近似=but，不符合句意，

不应该是转折

D: 废墟是教堂这件事肯定是被证据所表明的，要用被动语态

E: 正确答案.



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

903. 题目大意：在十九世纪末的工业化国家的主要城市，剧院，餐馆，商店和

银行等重要公共场所 安装了电灯，但电力还不到百分之一的家庭，照明仍然主

要提供 通过蜡烛或气体

考点：从句，逻辑

选项分析：

A: 正确答案.

B: 本选项的 lighting was still provided mainly by candles or gas 不是定语从句，

而是和 electricity was in less than one percent of homes 构成了一个合句，选项

在语法上没什么问题，但是语意上不对，这两句话在逻辑上并没有并列的关系

C: where 引导的定语从句最近的名词是 electricity，这会使得该定语从句的先行

词成为 electricity，在逻辑上不合理

D: having lighting 在本选项中可以做定语从句 homes had electricity 的伴随状

语。在逻辑上，我们不能说“房子拥有光亮(home have lighting)“，只能说”房子里

有光“。 房子不能主动的拥有光亮。

E: 错误同(C)、(D)

904. 题目大意：到 1999 年，天文学家已经发现了 17 颗由行星围绕木星大小

的恒星

考点：独立主格

选项分析：

A: 正确答案
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B: with planets orbiting them 是一个独立主格结构，作为状语，修饰 discover 这

个句子，应改为修饰 stars 的定语从句， “伴随着星星被环绕，科学家们发现了

17 颗星星”在逻辑上不通顺，而应该是“科学家发现了 17 颗被环绕的星星”。

C: 17 nearby stars 的定语从句部分是过去时，容易被认为是这些星星过去被环

绕，现在不一定了，这是不合逻辑的，表达科学事实要用一般时

D:错误选项同(B)

E: discover 宾语部分 that 17 nearby stars are orbited by planets 的核心词有误。

该部分是宾语从句，核心词是动词 orbit。但在逻辑上，天文学家发现的肯定是

星星，而不是星星周边

905. 题目大意：尽管她被认为是她的同时代人中好于她的丈夫，但后来伊丽莎

白巴雷特布朗宁被他 的成功所掩盖

考点：比较

选项分析：

这道题主要是考比较，比较的对象要对等，因此以这条规律即可得到正确答案

A: EBB VS his success 不正确

B: she VS his success 错误

C: EBB's poetry VS the success of her husband 错误

D:正确答案

E: EBB's poetry VS her husband 错误
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906. 题目大意：历史上没有哪次哈雷彗星回归造成了跟 1910-1911 回归的这样

的世界性范围的轰动

考点：比较

选项分析：对比的两者为“两个时间发生的情况”， In no other historical sighting

是个倒装句。正常语序:Halley's Comet did not cause such a worldwide sensation

in any other historical sighting as [it did] in its return in 1910- 1911，比较对象要

相等

A: 对比对象均不正确的

B: 对比对象均不正确的

C: 正确答案

D: 对比对象均不正确的

E: 对比对象均不正确的

907. 题目大意：从小行星残骸中取出的岩石样本大约是消灭恐龙的 6 英里宽的

小行星的两倍大小， 已有 34.4 亿年的历史，这就是迄今为止已知的最早的小

行星对地球的影响

考点：平行，搭配

选项分析：

A: 由于 date 的主语是复数(rock samples)，所以应改为 have been dated(and

身后的 be 动词同理)。另外，be dated to be 是错误的，只能用 be dated to 或

be dated at

B: 并列连词 and 必须连接两个句子，后边句子缺少谓语动词
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C: 错误选项同 A

D: 错误选项同 B

E：正确答案


